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До:  
 
Членів Міжнародного Комітету Голодомору 
Української преси 
 
Тема: 75-та Річниця Відзначення Українського Ґеноциду 1932-1933 рр.  
 
 
 
Дорогі члени Міжнародного Кординаційного Комітету при СКУ! 
 
Пересилаю Вам інформацію про деякі заходи та працю Комітету. 
Очевидно, що працівники Секретаріату Президента багато часу присвячують процесам в Україні, але 
все ж таки дальша регулярна комунікація продовжується. 
 
БРОШУРА 
 
Готується до друку дещо перероблена брошура про Голодомор. Поодинокі члени комітету зробили свої 
зауваження, а проф. Роман Сербин зробив остаточну версію зі змінами, які були представлені.  Вислано  
прохання до Секретаріяту  вислати  остаточну версію (перед друком) для перегляду. Маємо робочі 
групи, які працюють над текстами  в німецькій  та французькій  мовах. 
 
Нашою метою є виготовити одну брошуру з підписом Президента України, яка буде видаватися  
різними мовами. Поступово доходимо до кінця і повинні мати вчасно брошуру. Ця акція є доказом 
співпраці. 
 
Вислано прохання до Секретаріяту: подати зміст аргументації, досліди і тому подібне, на підставі яких 
буде вирішена кількість жертв - 10 мільйонів. Це ключове, головне, коли науковці почнуть робити свої 
коментарі,– а це вже почалося. Знову нашою спільною метою є погодитися на один вислів, на одну 
цифру, якою будемо користуватися по цілому світі.  Чекаємо на підставну арґументацію. Є думки 
розглянути пропозицію, вживати термін багато мільойнів жертв та скликати Державну Дослідчу 
Комісію, яка мала б завдання за рік видати відповідну працю з доказами щодо визнання кількості жертв. 
Якщо у Вас є думки та пропозиції в цій справі, просимо їх подати. 
 
Плануємо підготувати коротшу версію брошури і будемо закликати до співпраці усіх бажаючих. 
 
МЕМОРАНДУМ СПІВПРАЦІ ТА РОБОЧИЙ ПЛЯН 
 
Меморандум Співпраці та Робочий План перейшли кілька ревізій. На днях перешлемо допрацьований 
текст.Це важливий документ, який даватиме підставу для більш активної співпраці. 
 
 
 
 



ЗВЕРНЕННЯ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 
 
Звернення було вислане всім Посольствам, СКУ, всім членам СКУ, всім членам МКК та пресі. 
 
ВИСТАВКИ  
 
Почався діялог між нашим МКК та  працівниками Фонду “Україна 3000“. Зроблено кілька зауважень до 
тексту плакатів виговлених Фондом  “Україна 3000“,очікуємо відповідь.  Також зроблено зауваження 
виставки, яку виготовила СБУ. 
Пропонуємо, щоб виставки з часом були доступні всім громадам з відповідними інструкціями відносно 
їхнього розмноження.  
 
Морган Вільямс має свою колекцію і, за його згодою, зможемо подібно зробити її доступною 
зацікавленим громадам. Наша мета була, щоб всі громади в Україні та в діяспорі мали доступ до 
ресурсів, і це стає дійсністю. 
 
 
ВИСТАВКИ ТА МИСТЕЦЬКІ ВИСТУПИ 
 
Ця справа потребує дальшої праці та координації. 
 
 
МЕМОРІЯЛЬНИЙ ЦЕНТР У КИЄВІ 
 
Це важлива справа протягом останніх тижнів. Президент СКУ мав  зустріч з Київською Міською 
Адміністрацією для дальшого обговорення справи.  
 
ПАМ’ЯТНИК У ВАШИНГТОНІ 
 
Пропонується спільна праця до підготовки вибору проекту між Секретаріятом Президента та 
українською громадою США. 
 
ДАЛЬШІ СПРАВИ 
 
-  Виготовлення списку важливих історичних документів: над цим проектом почав працювати проф. 
Сербин. 
 
Важливо, щоб щоб для нашого вжитку була доступна інформція про матеріяли, які ми повинні вживати 
та матеріяли, які недостовірні і яких ми повинні уникати.  
 
ЗВЕРНЕННЯ  ДО ГРОМАДСЬКИХ ЦЕНТРАЛЬ:  

- МКК СКУ закликає всі центральні представництва  скликати Крайові Ділові та Почесні 
Комітети для вшанування 75-ліття Голодомору та подати координати Голів тих комітетів. Також 
закликаємо Централь дати доручення щоб були покликані місцеві комітети по громадах. 

 
Вебсайт адреса: http://www.ukrainianworldcongress.org/Holodomor/index_ua.html
 
 
 
Стефан Романів                                       Ірка Мицак 
Голова                                        Секретар 
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